



Die Landrätin

Ihre Ansprechpartnerin: Lisa Ströer

Tel.: 04121-4502-4020 Dienstgebäude (Postanschrift s.u.): I.stroeer@kreis-pinneberg.de Zimmer 1.364

Elmshorn, 23.10.2024

Kreis Pinneberg · Postfach · 25392 Elmshorn

An alle Akteurinnen, Akteure und Interessierte der Erinnerungskultur im Kreis Pinneberg

per Mail

Einladung zur 2. Erinnerungskonferenz im Kreis Pinneberg

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Erinnerungskonferenz im November 2022 war ein wichtiger Schritt, um gemeinsam mit Ihnen ein innovatives und nachhaltiges Erinnerungskonzept für den Kreis Pinneberg zu entwickeln. Viele von Ihnen haben bereits aktiv an diesem Prozess teilgenommen und ihre wertvollen Gedanken und Erfahrungen eingebracht. Im Rahmen der fortlaufenden Bemühungen des Kreises Pinneberg um die Entwicklung der Erinnerungskultur laden wir Sie hiermit herzlich zur zweiten

Erinnerungskonferenz am 23. November 2024 von 10:00 bis 14:00 Uhr

im Kreishaus Pinneberg (Kurt-Wagener-Straße 11, 25337 Elmshorn)

ein.

Hier werden wir sowohl erste Maßnahmen zur Umsetzung des Konzepts vorstellen als auch einen Rahmen zum Austausch über den Aufbau einer Kreis-Arbeitsgemeinschaft Gedenkstätten und Erinnerungsinitiativen schaffen.

Inhaltlich wird der Tag wie folgt geplant sein:





Programm der Erinnerungskonferenz

- 1. Begrüßung
- 2. Grußwort des Kreises
- 3. Vorstellung des Umsetzungskonzepts 2025/ 2026
- 4. Kreiskulturförderrichtlinie
- 5. Austausch zur Kreis-AG
- 6. Zusammenfassung und Ausblick

Helenth Mercus

Zur Teilnahme an der Konferenz bitten wir um eine kurze Rückmeldung bis zum 12. November 2024 per E-Mail an Lisa Ströer (I.stroeer@kreis-pinneberg.de).

Wir freuen uns über Ihre Teilnahme und den gemeinsamen Austausch und hoffen auf eine ergebnis- und erkenntnisreiche Erinnerungskonferenz für den Kreis Pinneberg.

Mit freundlichen Grüßen

Helmuth Ahrens

Kreispräsident

Lisa Ströer

Referentin Erinnerungskultur